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Забезпечити стабільну 
діяльність

Стабільна діяльність колективу УДЦР з початку 
його існування підтримувалась завдяки зусиллям 
працівників служби матеріально-технічного 
забезпечення, яка з травня 2006 року мала назву 
управління експлуатаційно-технічного забезпечення. 
Її начальником призначили Хромця В.М.

З розвитком Центру якісних змін зазнавало і його 
господарство. Автономним і безперебійним стало 
водо-, тепло-, електропостачання та водовідведення. 
Зростали нові виробничі будівлі та приміщення, 
реконструювали чи ремонтували існуючі. Проводили 
роботи з благоустрою. Розвивалася інфраструктура 
підземних мереж та комунікацій. Для забезпечення 
об’єктів питною водою та системою водовідведення 
у 1984 році побудували артезіанську свердловину №1, 
проклали трубопроводи та каналізаційну насосну 
станцію.

Триповерхову будівлю, яка з’явилася ще в 1985 
році, реконструювали у чотирьохповерхову. При 
цьому використовували сучасні будівельні матеріали. 
Її обладнали зручними для роботи приміщеннями, 
системами вентиляції та кондиціювання, 
пасажирським ліфтом. Зведено також блок будівель 
гаражу з приміщеннями газової котельні та дизельної 
електростанції.

Одноповерхова будівля виробничої лабораторії, 
яка була зведена ще в 1956 році (головний „корпус” 

колишньої РСТРК), також зазнала кардинальних 
змін. Вона відремонтована і продовжує служити за 
призначенням, залишаючись спорудою з історичним 
минулим. 

Протягом 2000—2007 років введено в експлуа-
тацію будівлю адміністративно-технічного корпусу з 
розташованою на даху газовою котельнею, проведено 
реконструкцію ДЕС та побудовано другу артезіанську 
свердловину, прокладені сучасні водопровідні мере-
жі, збудовано новий гараж і новий Випробувальний 
центр. 

До складу управління зараз входять відділ екс-
плуатації та ремонту обладнання, відділ матеріально-
технічного забезпечення та господарчий відділ. 

Очолює структурний підрозділ Сиволобов С.Ю.
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